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� Les instruments à articulations doi-

vent être déposés dépliés dans les

compléments à mailles.

� Les instruments légers tels que cer-

taines pinces ou les petits éléments

pouvant être facilement être renver-

sés par le bain, doivent être mainte-

nus par les logements en silicone

comme le E 473 ou les compléments

pouvant être fermés comme le E 476.

Accès de mesure pour la mesure de

la pression de balayage dans le ca-

dre de contrôles d'efficacité et de

validation conformément à la norme

DIN EN ISO 15883

� Pour les mesures de pression de ba-

layage remplacer la vis de fermeture

par un adaptateur Luer Lock par

exemple E 447.

�Il ne faut en aucun cas relier

des instruments etc. à l'accès de

mesure !

Applications :

Le chariot E 327/1 peut être utilisé dans les laveurs-désinfecteurs G 7882,

G 7882 CD, G 7892, G 7835, PG 8535, G 7836 et PG 8536.

Il permet de nettoyer et de désinfecter les instruments chirurgicaux dans 4 com-

pléments à mailles DIN. Deux compléments à mailles DIN peuvent être rangés sur

chaque niveau.

Hauteur de chargement (numération depuis le bas) [H x L x P en mm]

Niveau 1 112 x 520 x 510

Niveau 2 105 x 512 x 480

Avant chaque chargement / démarrage de programme, vérifiez si :

– les bras de lavage tournent sans problème,

– les ouvertures des buses des bras de lavage ne sont pas bouchées,

– le chariot est correctement couplé à l'arrivée d'eau du laveur-désinfecteur.

Respectez toujours les modèles de chargement validés.

�Lisez les prescriptions de sécurité et les mises en gardes dans le mode d'emploi de votre laveur-désinfecteur. Ne traitez en machine que les instruments et les

produits médicaux qui ont été déclarés adaptés à un traitement en laveur-désinfecteur par leurs fabricants. Le programme de traitement en machine utilisé avec, de

préférence, une désinfection thermique doit le cas échéant être adapté à la qualité des matériaux des produits médicaux. Le dernier rinçage doit dans la mesure du

possible toujours être effectué avec d'eau déminéralisée.

En cas d'utilisation de l'identification automatique des chariots, le codage doit être adapté !

Pièces fournies :

Chariot E 327/1 avec deux niveaux, H 502, L 535, P 515 mm, avec support pour barrette d'aimants d'identification automatique de chariot (G 7835, G 7836, PG 8535 et

PG 8536) et aimants de bras de lavage nécessaires au contrôle des bras de lavage ( PG 8535 et PG 8536 uniquement).

accessoires en option

– Barrette d'aimants pour l'identification automatique de chariots (ML/2)

– Complément à mailles DIN E 142

– Complément pour micro-instrumentation E 476

– Complément E 473 pour toutes petites pièces

� Les récipients comme les boîtes, les

bechers, les haricots doivent être

rangés avec l'ouverture vers le bas

de façon à ne pas gêner et à ne pas

être renversés.

Si des récipients creux sont rangés

avec l'ouverture vers le haut, l'eau

risque d'être prise au piège et les

résultats de lavage risquent d'être

altérés.
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� Gli strumenti a snodo devono essere

disposti aperti nelle bacinelle (per

ridurre al minimo le superfici che si

coprono).

� Strumenti leggeri come le pinze bull-

dog o componenti di piccole dimen-

sioni, che possono essere ribaltati

dai getti d'acqua, devono essere

sistemati in inserti che possano esse-

re chiusi, come l'E 473 o fissati nei

fermi in silicone E 476.

� I contenitori, ad es. barattoli, becher,

bacinelle reniformi devono essere

disposti nel carrello con l'apertura

rivolta verso il basso e possibilmente

nel ripiano superiore in modo che

non impediscano il lavaggio degli

strumenti e non vengano ribaltati dai

getti d'acqua.

Se i contenitori vengono sistemati

con l'apertura verso l'alto, l'acqua

del lavaggio può essere trascinata

in altre fasi del programma e il risul-

tato finale del risciacquo può esse-

re pregiudicato.

Ambito di applicazione:

Il carrello E 327/1 può essere usato nei termodisinfettori G 7882, G 7882 CD,

G 7892, G 7835, PG 8535, G 7836 e PG 8536.

Esso consente di lavare e disinfettare strumentario OP in 4 cestini DIN. Su ogni

ripiano possono essere sistemati due cestini DIN.

Misure di carico (numerazione dei livelli dal basso) [H x L x P in mm]

Ripiano 1 112 x 520 x 510

Ripiano 2 105 x 512 x 480

Quando si carica il carrello, prima di avviare il programma controllare sempre:

– che i bracci irroratori possano ruotare senza impedimenti,

– che gli ugelli dei bracci irroratori siano puliti e non ostruiti,

– che i carrelli inseriti nella vasca siano correttamente accoppiati agli afflussi

acqua del termodisinfettore.

Per le convalide, attenersi sempre ai modelli di carico.

�Rispettare scrupolosamente le indicazioni sulla sicurezza e le avvertenze riportate nelle istruzioni per l'uso del termodisinfettore. Trattare esclusivamente strumenti

e altri dispositivi medici dichiarati riutilizzabili e ritrattabili dal loro produttore e attenersi alle indicazioni specifiche per il trattamento da questo fornite. Per il trattamento

utilizzare un programma di disinfezione preferibilmente termica assicurandosi che sia compatibile con la qualità dei materiali di cui sono composti i dispositivi medici.

L'ultimo risciacquo deve avvenire possibilmente sempre con acqua demineralizzata.

Se si usa il sistema di riconoscimento automatico del carrello, assicurarsi che la codifica sia adeguata!

Dotazione:

Carrello base E 327/1 con due ripiani, H 502, L 535, P 515 mm, con supporto per listello magnetico destinato al riconoscimento automatico (AWK) (G 7835, G 7836,

PG 8535 e PG 8536) e magneti sul braccio irroratore per il controllo della rotazione del braccio (solo PG 8535 e PG 8536)

Accessori su richiesta

– Listello ML/2 (per magneti) per il riconoscimento automatico del carrello

– cestino DIN E 142

– Fermi per microstrumenti E 476

– Inserto per minuteria E 473

Accesso per la misurazione della

pressione di lavaggio, ad es. per

verifiche delle prestazioni e convali-

de ai sensi della norma DIN EN ISO

15883.

� Per misurare la pressione di lavag-

gio, sostituire la vite di chiusura con

un adattatore Luer-Lock, ad es.

E 447.

�Non allacciare mai, per nessun

motivo, a questo accesso strumenti,

listelli di lavaggio ecc.
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